

省经济和信息化委工会  
深入基层送清凉

四川经济日报自贡讯(杨凯记者 陈家明)入伏以来,持续高温,川盐钻井的一线井队职工在烈日下坚守岗位。带着对一线职工的牵挂,近日,省经济和信息化委工会专职副主席高波、副主席徐国庆一行赴川盐钻井湖北省荆州市施工的沙盐18井、河南省南阳市桐柏县施工的CZ31井等施工现场开展“夏送清凉”慰问活动。

高波一行参观了井队钻井施工平台和职工“生活区”,深入了解野外施工井队工作环境和职工生活状况,并与职工座谈,详细了解井队职工在工作和生活中的具体困难和存在的困难。高波指出,钻井大队党政工在职工队伍建设和生活保障方面付出很大,也取得了一定成效,希望再接再厉,尽可能地为一线职工提供更加全面的保障。

德阳市罗江区  
举办文化创意设计大赛

四川经济日报讯(记者 钟正有)为全面积极推进罗江区产业与文化创意的深度融合,德阳市罗江区文体广电新闻出版局牵头在川剧、川菜国际文化周期间开展罗江区文化创意设计大赛及文创沙龙活动。

设计大赛于9月8日前完成作品征集,9月16日至22日完成作品评审。大赛设一等奖3名、二等奖5名、三等奖7名、优胜奖25名;同时大赛还接受大众对参赛作品及产品的喜爱度点赞投票。同时,所有获奖设计作品及产品将于2018年9月27日至10月7日在罗江区潺亭水城进行公开展示。

大赛后,罗江区将对有市场前景的优秀作品做好孵化工作,培育罗江文创产品市场,打造德阳文创产业高地。

陕西客商  
考察罗江文化产业项目

四川经济日报讯(高涛记者 钟正有)近日,陕西盛世唐人文化产业集团董事长贾枝桦、集团战略发展中心总经理王军飞等一行四人,在德阳市文广新局调研员李鹏林、市旅游局产业科科长蒋惠、罗江区文广局局长周荣的陪同下考察了罗江白马关景区文化产业项目。

贾枝桦一行参观了庞统祠博物馆、乐途户外及罗江凤雏文化产业园,查看了相关招商引资资料,并对罗江丰富的历史文化资源、良好的生态环境给予了高度评价。

## 德阳市旌阳区携手国内跨境电商行业代表性企业大龙网

## 加快产业升级 推动“旌阳造”走向国门

四川经济日报德阳讯(记者 刘蓉)日前,德阳旌阳区政府与重庆大龙网科技集团有限公司举行了全球离岸强强联合是双方合作的基础和核心。大龙网是国内跨境电商行业代表性企业,是国家商务部首批跨境电商试点四强企业之一,是海关总署跨境贸易电子商务通关服务平台首个试点电商企业,走进了中国跨境电商海关通关

第一票。旌阳区作为中国重大技术装备制造制造业基地和全国三大动力设备制造基地之一,产业优势明显。近年来,在德阳市委市政府的领导下,产业不断优化升级。以特变电工和金兴农机为代表的电线电缆、机械加工一直是该区出口的优势产业。随着年产30万吨石墨烯粉体材料、1500吨磷酸铁锂

电池正极材料项目投产,铝空金属燃料UPS电源实现量产,为该区产业发展带来了无穷潜力。德阳旌阳携手大龙网,将进一步增强德阳企业的生产能力并吸附新的企业,在该区落户;大龙网庞大的海外采购需求,将促进该区外贸出口、税收和GDP大幅增长,弥补了该区外贸出

口的短板;大龙网首创“一仓四平台”为该区企业通关提供一站式、全方位服务,延伸了政府服务的手臂;同时,促进人才、物流、信息、资金以及渠道的大量汇集,将加速该区优势产业品牌化,促进该区产业转型升级,扩大本地就业,助推旌阳打造“一带一路”重要节点。

## 德阳深化“星火计划” “两新”党建与经济发展齐头并进



德阳市“两新”组织星级党组织集中授牌

四川经济日报讯(文帅记者 钟正有)近日,德阳市举行“两新”组织星级党组织集中授牌仪式,为全市评选出的40家四、五星级党组织授牌,着力推动“两新”组织党建工作与经济发展齐头并进。

按照《关于开展非公企业和社会组织党组织“评星定级”工作的实施意见》要求,为全面提高非公企业和社会组织党建工作水平,德阳市委组织部在去年“两新”组织党组织“评星定级”工作取得显著成效基础上,今年继续加大力度,在全市“两新”组织广泛深入开展争创星级党

组织活动。按照自评申报、基层测评、分级评审的步骤和逐级开展星级评定的原则,全市共51家“两新”组织申报四星级以上党组织。经严格复审,40个党建基础好、经济效益佳、专注绿色发展、示范带动作用强、特色亮点显著的党组织被评为四星级以上星级党组织。其中,评定五星级党组织8个,四星级党组织32个。

下一步,德阳市委组织部将继续全面落实新时代党的建设总要求,深化“星火计划”内容,狠抓组织力提升,深入推进“两新”组织党建

强基固本、素质提升和先锋引领“三大工程”,持续深化示范园区和示范点培育工作,紧紧围绕德阳发展,高点谋划、培育一批党建工作水平较高的“两新”组织示范点,打造一批具有德阳特色的“两新”组织党建品牌,形成一套彰显德阳标准的规范化运行机制,用品牌的示范作用,带动全市“两新”组织党建工作整体提升、花开满园。同时用好评星定级成果,将评星情况作为划拨党建经费、开展评先树优、企业信用评估、争取优惠金融支持以及社会组织参与政府购买服务等的重要依据。

## 遂宁市安居区召开经信系统工作推进会

四川经济日报遂宁讯(郑捷记者 张琳琪)日前,遂宁市安居区经济和信息化局组织全区规模以上工业企业、加油站和水电气通信等要素保障企业负责人及经济和信息化局、工业集中区业务人员,召开全区经信系统工作推进会。

会议指出,近年来,安居坚持“工业强区”战略,已形成以四川江淮汽车为龙头的现代装备制造、龙王庙净化厂为核心的天然气能源、阿宁食品(绝味鸭脖)为引领的农副产品精深加工等三大主导产业集群,工业主导地位日益凸显。

会上,来自安监、质监等部门业务人员就安全生产(三级标准化建设与风险分级管控)、质量管理及品牌创建、项目备案及项目资金申报、脱贫攻坚及“扶贫日”捐赠、党风廉政建设及社会综合评价、扫黑除恶专项斗争等内容进行了现场培训与指导,并针对各企业提出的问题进行了沟通讲解。

下一步,安居区经信局将继续加强与企业之间的沟通,把握大势,提升对工业经济地位和作用的认识,高举推进新型工业化与工业强区的大旗,促进全区经济发展再上新台阶。

自贡第十三届职工技能大赛  
为从业者搭建提升自我平台

四川经济日报自贡讯(杨凯记者 陈家明)近日,自贡市第十三届职工技能大赛工程测量员比赛实际操作决赛在自贡市第六中学举行。

此次工程测量员比赛由自贡市总工会等12个部门联合主办,四川盐业地质钻井大队首次承办,这也是自贡市首次举办工程测量工种的技能比赛。比赛得到了市测量主管部门的大力支持,行业内各单位积极参与,为工程测量从业人员搭建了交流学习和提升自我的平台,营造了劳动光

荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。

各参赛单位在前期开展动员、培训、初赛、复赛的基础上,选拔了8支测量队伍参加决赛。决赛分为理论笔试和实际操作,比赛综合笔试成绩和实操成绩作为选手的最终成绩。

经过专家评委的认真评审,最终自贡市水利电力建筑勘测设计院以82.2分获得团体一等奖,来自自贡市水利电力建筑勘测设计院的颜旭贤以84.4分的好成绩获得个人竞赛第一名。

## 四川好水

## 彭山新彭祖水业

## 来自“长寿之乡”的优质水

四川彭山素有“中国长寿之乡”的美誉。长寿之乡的“寿星”们喝哪个牌子的饮用水似乎是一个有趣的话题。

四川眉山市彭山区新彭祖矿泉水有限责任公司成立于2001年,坐落于山清水秀、人杰地灵的中国长寿之乡——彭山,厂区占地面积近万平方米,是一家专业从事桶装水生产、销售的企业。

“彭山自古多寿星,一方水土养一方人”是当地人民对于彭山这个地区的一贯印象,产于此地的新彭祖矿泉水富含多种对人体有益的矿物质和营养保健成份,尤以锶含量偏高、矿化度高、富含偏硅酸等特性而被誉“西部浓矿泉”。这得益于“白垩统灌口组”的天然矿泉水源经检测符合国家GB19298-2003等各项相关标准。

该企业历经十多年的不懈努力,目前年生产能力达到了八百万桶,独家拥有的“彭祖养生系列产品”已遍布全省各地,形成了一个集生产、运输、销售、服务为一体

的快捷商业网络。

长期以来,新彭祖系列桶装饮用水以其独特、优秀的天然品质受到了广大消费者的青睐,在此基础上,公司产品不断“推陈出新”,市场份额逐年上升,同时又以多样化的产品满足不同消费者的喜好。

在取得了一定成绩的同时,新彭祖并未满足于现状,为了让自己的产品在市场上相对于同类产品更加具有竞争力,该企业还建立了专门的技术科研机构——四川彭山彭祖长寿养生文化研究所,该研究所聚集了一批优秀的专业人才,长期致力长寿养生饮用水产品的研发与推广。通过聚集、培养技术人才对产品进行不断研究论证,为公司生产出优质的矿泉水提供了技术保障。

在企业理念方面,新彭祖以市场为导向,以服务求生存,以质量创品牌,以顾客满意为目标,倡导健康饮水新概念,全心全意为消费者提供高品质的健康饮用水。

## 泸州宇泉

## 分离有害同位素 为饮水健康保驾护航

泸州宇泉超轻饮用水有限公司成立于2008年,为四川新火炬化工有限责任公司全资子公司,在公司发展壮大的10年里,始终坚持为广大客户提供更好的产品。

泸州宇泉具备出色的生产技术,是国内首家实现工业化生产超轻水(低氘水)的企业,建立了国内第一个超轻水(低氘水)企业标准,并荣获四川省经济和信息化委“四川省重点技术创新项目奖”。

氘,是水中氢的同位素之一,它是一种可能导致生物体衰老变异的有害物质。泸州宇泉通过技术创新,力争降低水中这种有害物质对人体的危害。

四川新火炬化工有限责任公司为泸州宇泉提供了良好的技术支持,目前新火炬是国内唯一从事氢的同位素——氘相关科研的企业。公司多年来专注水精馏、氢氧同位素分离技术,这些技术目前均处于国际领先水平。

该公司不断进取、持续创新,2005年与上海交通大学生命科学技术学院、西南医科大学等开展产学研合作,进行氢氧同位素工业化生产及产品对人类健康的影响等研究,在低氘水预防和辅助治疗癌症、糖尿病及其他代谢疾病方面取得了一系列科研成果。

## 南充凌云山千年健服务有限公司

## 以优质产品在饮用水市场放光彩

南充凌云山千年健服务有限公司是南充本土的一家饮用水生产企业,该公司成立于2009年,有两个厂区,分别坐落于国家森林公园金城山和AAAA级风景区凌云山风景区脚下。两个厂区周围空气清新,风景秀丽,其取水源15公里内无大型工厂及种养殖场,水质清醇甘冽。

南充凌云山千年健服务有限公司出品了凌云山九龙泉、千年健、流凌山泉等6种矿泉水产品。经高坪区疾控中心检测,其取水富含20余种对人体有益的微量元素,是一种PH值为7.55的标准弱碱性水,水源附近的居民长期饮用该泉水,对其健康长寿有一定的帮助,形成了南充著名的长寿村。

良好的设备和先进的技术为该公司

生产优质矿泉水打下了坚实的基础,公司通过技术手段直接接触及取原泉水,在保障其有益成分的前提下,通过净化、活化、逆渗透等深度处理工艺,有效去除了水中细菌、胶体、离子微粒等杂质,激活了水分子的能态与活性,保证了产品的高质量。

近年来,“南充凌云山千年健服务有限公司桶装山泉水”产品先后以合格的成绩通过了南充市药品食品检测中心、市药品监督管理局等部门的各类检测。此外,该公司的桶装水严格执行生活用水国家标准GB19298-2014桶装饮用水质量体系企业生产标准,全部采用全新“PC一级凹凸版桶”,并拥有流凌商标专属标志,还采用一次性专用桶盖,进一步确保了产品质量的安全可靠。



彭山区新彭祖矿泉水生产车间



南充凌云山千年健服务有限公司厂址

本组稿件由四川经济日报记者 廖振杰 采写